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@ Een lempje is sangesloten op aes
) batterij. Laee alk vea da
ondereteasada rianes ee gat aese
kruis in het juiete vekje.

aiat veat
wear vaar aiat

1. Hat lempje verdruike elle u u D

elektrieche stroos.

1. Hez leapje verbruike ass baatje
vaa de alektrieche atroos. n U U

3. Alle alekiriache atroos ven de
battari) near dea lemp koat tareg n a a

near de bdatterij.

In dea volgaada atrocekrieg zije da vesrsteaden X an I
varachillead. 1 1
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Er xiin viar sspareseteres ia de krieg opgescmes. Al viject 2 A
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esa. Schrtijf bij alk vee de aaderea satars vat Je ddakt dat ze
ssavi jzan. '

l-kt]k de volgende echekalieg: : -
h’
[ 3 4 '[ ?
!
Noa groot is ie dese atrocekriaeg da apaneieg teesen de pustea:

l a0 2z ... ¥, 2 em 3z ... V, 3 em b3 ... V¥

Tueaeea da puestae 3 ea & vordt aem tvesde lampjo, gelijk son
ket serate, eeageslotas:
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Nee greet ie 1a da atrecnkriag set twveae lamptes de epanning
tessee de pustas:

leas 2: .... ¥, 2 ea 3: ... V¥, 3 en 4 ... ¥

@D. lempjea ie da ocaderatasade strooskrieg 3ije elle geltjk.
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Yul de atroceatearktae Il' Iz (1] Ij door de dredes ia.
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(::)Dc sLroomsterktes 1n de volgende atroocamkrieg M. agt 0,4 A,
™
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Nu wordt eeret weerstesd £, es vervolgess veerstaesd l2
veranderd. Batteri) es l.-‘j. blijven golf jk.

tsggsg yecsadering:
veerateed ll wordt door ees wveerstead l3 e 208 verveages:
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Yergelijk de etrooa 1e de tweede kEriag set de otreea ia de
eerete krieg. Zet ees kruie ia het vakje als je denkt det dde

vas de velgesds zisses ss vear la.
wae

3

1. De etreemsterkte 1a het laspje ie kletser dea 0,4 a.
2. De etroemsterkte ia het laapje ie evea groet als seret. :l
3. De strocmsterkte is bet lampje ie greter dae 0,4 4. (m

Tvesde veremderigg: :
De veerstead R, wordt veer tersggeset. VYervelgess verdt de
veeratesd lz dxor een weearstaad :, = 20 0 vervesgea:
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Yergelijk de scrooe ie de derde kring set de atrooa ia de
eearete kriag. Zet eee kruieje ie bet vekje ele je deakt dat
één vae de volgeade ziscsee eu wear ta.
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1. De etroometerkte ia het lespje ie klainer das 0,4 A, t&
2. De stroocmeterkte ia bet leapje iLe eaves groet ele eerst. t’
1. De stroemetarkte is het lampje Le groter dea 0,4 A. . ::

(::)icltjk de ve.;esde scashaling:
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De weerstasd R, « 400 werdt doer ses veerstend vea 30 8
verveages.

fruie bet juiste setveord ssa:

a) De etrosm Iz veridt greter.
De streoca 12 »lijfe gelijk.
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De atroos Iz verdt klsiser. 1:)
a
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stroem [, wverdt greter.
atroom ll blijfec geligk.
atrooe lx wordt kleleer.
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¢) De stroom I wordt grocer. I:
De stroom I dlijft gelijk.
De stroom [ wordt kleiser.
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